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ATA DA 01a SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 192  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no prédio onde funciona a Edilidade local, 
Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 1a  Sessão 
Ordinária do 01 ano Legislativo da 19  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, sob a 
Presidência do Sr. Bruno Guazzelli Durço, e secretariado pelo Primeiro Secretario Henrique Mendes 
Lucarelli. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no dispositivo 
eletrônico para que fosse iniciada a O 1a  Sessão Ordinária do ]'ano Legislativo da 19' Legislatura da Câmara 
Municipal de Fartura, e foi registrada a presença dos seguintes Vereadores, além do presidente e do primeiro 
secretário: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Carlos de Paula, João Alexandre Buranello Sobrinho, 
José Sildemar Fabro, Juliano Damásio de Castro, Luiz Martins de Oliveira Margonato e Paulo Leonardo 
Maia Latanzio. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente declarou, sob a proteção 
de Deus, aberta a oia  Sessão Ordinária do 10  ano legislativo da 19  Legislatura da Câmara Municipal de 
Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 19' sessão ordinária realizada dia 
02 de dezembro p.p., a ata da 20' sessão extraordinária realizada dia 10 de dezembro e a ata da 21a  sessão 
extraordinária realizada dia 18 de dezembro, que não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas 
aprovadas. De acordo com o parágrafo 1° do artigo 42 do Regimento Interno, foram protocoladas chapas, 
dentro do prazo legal, com a composição dos membros que constituirão as comissões permanentes. 
Comissão de Justiça: Presidente: Henrique Mendes Lucarelli. Relator: José Sildemar Fabro. Membro: 
Anderson Luiz Cassiano de Lima. Suplente: Luiz Martins de Oliveira Margonato. Comissão de Finanças: 
Presidente: João Alexandre Buranello Sobrinho. Relator: Juliano Damásio de Castro, Membro: Antônio 
Carlos de Paula. Suplente: Paulo Leonardo Maia Latanzio. O Sr. Presidente destacou que houve a 
apresentação de apenas uma chapa para cada comissão, sendo, portanto, ambas eleitas por aclamação. 
Oficio indicando como líder da bancada do PT e PSB o Sr. Henrique Mendes Lucarelli. Oficio indicando 
líder da bancada do PL o Sr. José Sildemar Fabro. Oficio indicando como líder bancada do PSDB o Sr.  

João Alexandre Buranello Sobrinho. Oficio indicando como líder bancada do PSD o Sr. Anderson Luiz 
Cassiano de Lima. Feito a leitura dos oficios protocolados o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Primeiro 
Secretário que procedesse a leitura da ordem do dia. Indicação n° 01/25 de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 02/25 de autoria do Sr. Vereador 
João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano 
de Lima teceram comentários. Indicação n° 03/25 de autoria do Sr. Vereador Antônio Carlos de Paula. Os 
Srs. Vereadores Antônio Carlos de Paula, Henrique Mendes Lucarelli e Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia 
Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 04/25 de autoria do Sr. Vereador 
Juliano Damásio de Castro, o qual teceu comentários. Indicação n° 05/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano 
Damásio de Castro. Os Srs. Vereadores Juliano Damásio de Castro e Henrique Mendes Lucarelli teceram 
comentários. Indicação n° 06/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 07/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro. Os Srs. Vereadores 
Juliano Damásio de Castro e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a  Á:j 
presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
A Indicação n° 08/25 foi retirada pelo autor Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, Indicação n° 
09/25 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre 
Buranello Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Indicação n° 10/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
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a presidência ao titular. Indicação n° 11/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro. Os Srs. 
Vereadores José Sildemar Fabro e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação n° 
12/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro. Os Srs. Vereadores José Sildemar Fabro e Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação n° 15/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar 
Fabro. Os Srs. Vereadores José Sildemar Fabro, João Alexandre Buranello Sobrinho, Antônio Carlos de 
Paula, Henrique Mendes Lucarelli, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Paulo Leonardo Maia Latanzio 
teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia 
Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 16/25 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia 
Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello 
Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação n° 17/25 de autoria do Sr. 
Vereador Juliano Damásio de Castro. Os Srs. Vereadores Juliano Damásio de Castro, José Sildemar Fabro, 
João Alexandre Buranello Sobrinho e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Indicação n° 18/25 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassiano de Lima e Henrique Mendes Lucarelli teceram comentários. Indicação n° 19/25 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e João 
Alexandre Buranello Sobrinho teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durç 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários como líder. Indicação n° 20/25 de autoria do Sr. 
Vereador Juliano Damásio de Castro. Indicação n°21/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Antônio Carlos 
de Paula teceram comentários. Indicação n'22/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Antônio Carlos de Paula Luiz Martins de Oliveira Margonato e Henrique Mendes Lucarelli 
teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Indicação n° 23/25 de autoria do Sr. Vereador 
José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 24/25 de autoria 
do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello 
Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Henrique Mendes Lucarelli teceram comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Indicação n° 25/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. O Sr. Vereador Luiz Martins de Oliveira Margonato teceu comentários. Indicação 
n° 28/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao 
Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador 
Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação n° 29/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 

e-mail: contato@camarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br-  CNPJ 49.886.187/0001-61 

pág. 2 



e 
CÂMARA MUNICIPAL 

L 
Z5~ 

FARTURA 
5 À o ~" ~"- v 

pág. 3 

Latanzio para fazer uso da palavra, O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 30/25 de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia 
Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceu comentários. Indicação n° 31/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 32/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima João Alexandre Buranello Sobrinho, Luiz Martins de Oliveira 
Margonato e Juliano Damásio de Castro teceram comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao 
Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 
33/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassiano de Lima e Henrique Mendes Lucarelli teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Indicação n° 34/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Indicação n° 35/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. 
O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 36/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 37/25 de autoria 
do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. Indicação n° 38/25 de autoria do Sr. 
Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho. Indicação n° 39/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 40/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n°41/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 42/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima. Indicação n° 43/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. 
Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e João Alexandre Buranello Sobrinho teceram 
comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 44/25 de autoria do Sr. Vereador Paulo Leonardo 
Maia Latanzio. Os Srs. Vereadores Paulo Leonardo Maia Latanzio e Juliano Damásio de Castro teceram 
comentários. Indicação n° 45/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e José Sildemar Fabro teceram comentários. Indicação n° 
47/25 de autoria do Sr. Vereador Paulo Leonardo Maia Latanzio. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria 
da Casa que encaminhe as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 01/25, de autoria dos Srs. 
Vereadores Juliano Damásio de Castro e João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João 
Alexandre Buranello Sobrinho, Juliano Damásio de Castro, Antônio Carlos de Paula, Anderson Luiz 
Cassiano de Lima aparteado pelo Antônio Carlos de Paula O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação, 
o Requerimento n° 01/25 foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do Henrique 
Mendes Lucareili. Requerimento n° 02/25, de autoria dos Srs. Vereadores Juliano Damásio de Castro e 
João Alexandre Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho e Juliano 
Damásio de Castro teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
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comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários como líder do seu partido. Os Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassiano de Lima e Paulo Leonardo Maia Latanzio, aparteado pelo Sr. Presidente, teceram 
comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 02/25 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 03/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
O Sr. Vereador José Sildemar Fabro teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento no 03/25 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 04/25, de autoria do Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima e José Sildemar Fabro teceram comentários. 
Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e João Alexandre Buranello Sobrinho teceram 
comentários como líder de seus partidos. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 04/25 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente colocou em votação a 
possibilidade de prorrogação da sessão, devido ter passado de quatro horas regimentais, e isso foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 05/25, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu 
a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Colocado em votação, o requerimento n° 05/25, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento 
n° 06/25, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Colocado em votação, o requerimento n° 06/25, foi aprovado por unanimidade 
de votos. O Sr. Presidente autorizou a Secretaria da casa que encaminhasse os Requerimento aos setores 
competentes. O Sr. Presidente colocou em votação a possibilidade de fazer a leitura somente do cabeçalho 
e da justificativa dos projetos, e a partir do dia seguinte estariam todos publicados no site da Câmara, o que 
foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do Sr. Vereador João Alexandre Buranello 
Sobrinho. Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2025 que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
TITULO DE CIDADANIA FARTURENSE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" que, colocado em 
votação quanto à deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 08/2025, que 
"INSTITUI O PROGRAMA JOVEM APRENDIZ FARTURENSE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação quanto à deliberação 
foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 10/2025 que "DISPOE SOBRE AS 
MULTAS APLICÁVEIS PARA OS CASOS DE PARCELAMENTO IRREGULAR DO SOLO NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em 
votação quanto à deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Complementar 
n° 04/2025 que" DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N.° 49  DE 26 DE 
MARÇO DE 20099  QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" que, colocado em votação 
quanto à deliberação foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. 
Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Antônio 
Carlos de Paula apresentou moção de parabéns ao Sr. Paulo Correa Custodio pelo excelente trabalh 
Chácara Municipal. Colocada em votação, a moção foi aprovada por unanimidade de vot 
havendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que E 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavre

-
'sente 

ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 03 de fevereiro de 2.025. 
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José Luís veira 

JOSÉ SILDEMAR FABRO 

LUIZ MARTINS DE OLIVEIRA MARGONATO 

JULIANO DAMÁSIO DE CASTRO 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial par'.4 m cia. 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

ANTÔNIO CARLOS DE PAULA 

JOÃO ALEXANDRE BURANELLO ORINO 

-Diretor Geral- 

Rua João Carlos Nogueira Ribeiro, 235 - Fartura-SP - CEP 18.870-716 - tel.: (14) 3382-3334 
e-mail: contato@carnarafartura.sp.gov.br  - www.camarafartura.sp.gov.br-  CNPJ 49.886.187/0001-61 


